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далее «Поставщик сведений», в соответствии с Регламентом информационного взаимодействия с поставщиками учетных данных ФМС России, далее «Регламент», обращается с запросом о заключении Соглашения об информационном взаимодействии между Поставщиком сведений и Управлением МВД России по Пензенской области.
Поставщик сведений подтверждает соответствие своей информационной системы требованиям Регламента и готов осуществлять передачу данных в Управление МВД России по Пензенской области непосредственно или с использованием входящих в состав сети электросвязи средств связи.
В целях соблюдения установленного вышеуказанным Регламентом порядка передачи информации в территориальный орган ФМС России, обращаемся к Вам с предложением осуществлять передачу непосредственно или с использованием входящих в состав сети электросвязи средств связи в следующем порядке:
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	Виды учета:
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Обращаем внимание, что со стороны Поставщика сведений будут предприняты меры, направленные на исключение несанкционированного доступа третьих лиц к информации, передаваемой в соответствии с порядком, изложенным в данном запросе.
В связи с вышесказанным, просим Вас согласовать предложенный порядок работы, для чего уполномочить сотрудника(-ов) Управления МВД России по Пензенской области осуществлять прием информации от Поставщика сведений.
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